

# 节前废品多了,价格却降一半 每斤废报纸才卖3毛钱

本报2月4日讯(记者 王光营) 临近年关,不少市民忙着进行大扫除,废品也多起来。记者4日获悉,由于不少废品收购者回家过年,废品站也不存货,虽然废品多了,但价格却没上去,废品价格遭到腰斩。

4日,市民王女士告诉记者,年关将至,她给家里进行了一次大扫除,积攒了不少废品。但废品多了,收废品的却少了,价格也一路下跌。记者走访得知,废品回收价格出现了跳

水,原先废报纸每斤在6角左右,现在降了一半,每斤只有3毛钱。纸盒、包装盒等废品不仅价格低,很多人都不愿意收购。

对此,不少收废品的小贩也很无奈,快过年了,废品回收站大都关了门。生意虽多,但收购的废品都得在自己手里压着,废品价格自然上不去。另外,年关的废品大都以礼盒居多,这些东西看起来精美,但卖不上价,收上一车也挣不了几个钱。现在废旧物品

回收业行情普遍不好,收购价格自然也就降了不少。

业内人士表示,临近年末,不少废品加工企业开始收工,大都关门准备过年。通过前段时间的大量收购,企业对废品需求已趋饱和,所以导致了废品价格过山车似的下落。

据悉,每年春节都会发生一些粗心市民在整理废品时将贵重物品丢失的现象。建议市民在大扫除扔垃圾时,最好提前检查一下。

## 北园杨庄社区 花灯会开灯啦

本报2月4日讯(记者 董从哲 通讯员 张铎) 北园街道杨庄社区第十五届迎春花灯会即日起开灯啦。这个社区此前已连续举办了十四届社区花灯会。

该社区居委会主任张奇告诉记者,社区花灯会上的一组组花灯,是由社区向辖区内的集体企业、驻地单位发出倡议,统一

规划,共同举办的,社区并没有花钱。辖区企业也因为设置花灯做了自家的形象广告,是企业、社区、群众三方得利的事情。

记者看到,杨庄社区本届花灯会,共展出大型花灯组合30余组,这些花灯布展在社区主要街道两旁,全长计1000余米。花灯会开灯时间为农历正月二十三,一直持续到正月十六。

## 春节应酬多伤身体 多吃维C很给力

本报2月4日讯(记者 林媛媛) 春节将近,你想好如何守岁迎新了吗?是觥筹交错大鱼大肉,还是通宵达旦地娱乐?这样的过节方式可能会给身体埋下健康隐患。专家建议,在节日中满足感官享受的时候,一定要注意平衡膳食、规律休息和适当运动。同时适量补充各种营养素,让自己过个真正健康平安的新年。

济南市民王先生告诉记者,他平时工作非常忙,很少有时间和亲朋好友聚在一起。而每年春节假期回到老家,他都要见同学、走亲戚、会朋友,赶场似的聚会,一个春节过下来,他要赶不下十个酒场。每次过春节都感到疲惫不堪。

对此,安利营养顾问

张巍提醒市民,春节免不了烟酒场合的应酬,过度抽烟喝酒会加快体内维生素C的消耗,引发身体不适。因此在节制烟酒的同时,应特别注意富含维他命C的食物的补充,譬如苹果、橙子等水果。或者在饭后泡茶饮用,绿茶中含有丰富的维生素C及有益成分。而且,适量补充维生素C可提高机体免疫力,预防感冒。此外,春节期间饮食比较油腻,容易加重血管负担,而维生素C还可以减少低密度脂蛋白胆固醇(LDL)的氧化及其在动脉内壁沉积,有效预防动脉硬化。



# 情人节商战年前早早打响

### 多家西餐厅已推出情人节套餐预订

本报2月4日讯(记者 赵丽) 2013年情人节正是大年初五。虽然还没出春节长假,但商家丝毫不怠慢,在一派“忙年”声中开始了备战。目前,省城多家西餐厅、茶餐厅已经推出了情人节套餐预订,而鲜花店也提前做了准备。

近年来,情人节旺盛的消费让不少商家尝到甜头。不过今年的情人节赶在大年初五,由于在春节期间不少人回家,这一市场难免会受到一定影响。为了抢占商机,不少商家提前开始酝酿,早早进行宣传。

4日,市民徐先生从山大南路一家

咖啡店门前经过,发现这家店已经拉出了醒目的横幅,上面写着情人节套餐预订已经开始。店员介绍说,情人节期间该店将推出三款双人套餐,分别是257元、377元、520元,内容非常丰富。以257元套餐为例,有鸡尾酒、牛排、浓汤、冰淇淋、蛋糕、沙拉等餐点。

而附近的另一家连锁西餐厅也已经推出情人节套餐。“现在预订可以打九折。”店员介绍说,今年他们的情人节套餐有238元和188元两种,除了牛排、三文鱼、浓汤等餐点外,还有香槟气泡酒及糕点。“届时店里将营造浪漫

的氛围,而且给情侣赠送巧克力、鲜花。”店员介绍说。

除了情人餐,鲜花也是每年情人节消费市场的一个重点。文化东路一家花店的店主说,因为放假回家,许多情侣会分处两地,今年情人节期间鲜花销量不会太乐观,但是花价应该会涨不少。为此,他也在提前准备货源。

记者在网发现,不少网上花店都开辟了情人节鲜花专区,大年初二到初六期间,鲜花比平时价格上涨不少。据介绍,除了鲜花涨价外,人工成本也有所增加,尤其是快递成本要之前高出不少。

Han's 韩氏整形美容医院  
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构  
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位  
独家拥有18项国家专利技术

# 2013 来韩氏 领新年大 礼

活动时间: 即日起至2013年2月20日

2013 New Year gift to the Han's

### 消费立减

- A 韩氏精品双眼皮立减3000元;
- B 所有眼袋立减1000元;
- C 进口鼻假体立减1000元;
- D 进口假体丰胸、自体脂肪丰胸立减5000元;
- E 即刻种植牙最高优惠18000元;
- F 韩氏仿生冠最高优惠2800元;
- G 等离子体光纤溶脂立减5000元。

### 半价优惠

- A 冰点雪肤脱毛半价;
- B 毛发移植半价;
- C 四代冷光美白半价;
- D 妇科整形半价;
- E 疤痕胎记半价。

### 其他优惠

教师凭教师证、学生凭学生证、军人凭军人证享受8.8折。

新浪微博 weibo.com

做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

鱼传尺素: 8601 3337/8

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有